
Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 6-б класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 12 человек 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  6 человек (50%), 

   - средний –  6 человек (50%), 

   - низкий – 0 человек 
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
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Итого: 

1 4 2 4 3 3 2 3 3 3 3 2 4 

2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 

3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 

4 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

6 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 

7 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 

8 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 

9 3 3 2 3 4 3 3 3 4 4 2 4 

10 4 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 4 

11 3 3 2 4 4 3 3 2 3 3 3 2 

12 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

13 3 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 4 

14 2 3 2 3 4 2 3 3 3 3 3 4 

15 3 2 2 4 4 3 3 3 3 3 3 3 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

45 43 44 50 53 43 48 43 47 47 44 53 560 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

3 2,8 2,9 3,3 3,5 2,8 3,2 2,8 3,1 3,1 2,9 3,5 3 

Уровень 

удовлетворённости 

ср ср ср выс выс ср выс ср выс выс ср выс сред 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 7-а класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 8 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  0 человек , 

   - средний –  7 человек (88%), 

   - низкий – 1 человек (12%) 
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 4 0 2 1 2 3 4 2 

2 2 1 1 1 2 3 3 3 

3 2 3 2 3 3 3 3 2 

4 2 3 1 3 3 3 3 2 

5 3 4 3 4 3 4 4 3 

6 4 3 0 3 4 3 3 1 

7 4 4 4 1 3 3 2 1 

8 3 4 4 3 3 3 3 3 

9 3 4 1 3 2 3 3 2 

10 3 4 4 3 3 3 3 3 

11 2 4 0 3 4 3 3 2 

12 3 3 1 3 3 3 3 3 

13 4 3 2 3 3 3 3 2 

14 3 3 2 2 3 3 3 3 

15 3 3 0 2 3 3 3 2 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

45 46 27 38 44 46 46 34 326 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

3 3 1,8 2,5 2,9 3 3 2,2 2,6 

Уровень 

удовлетворённости 

ср ср низ ср ср ср ср ср средний 



 

Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 6-а класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 10 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  2 человека (20%), 

   - средний –  8 человек (80%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 

2 3 3 3 3 4 4 4 4 3 2 

3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 

4 3 2 2 3 4 3 3 3 4 2 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

6 3 2 3 3 3 4 3 3 3 4 

7 2 2 3 3 1 2 3 1 1 3 

8 3 2 2 2 3 3 3 2 2 3 

9 3 3 2 3 2 3 3 1 1 4 

10 3 3 2 3 2 4 2 2 3 3 

11 3 3 2 3 3 4 3 2 3 3 

12 4 3 1 3 2 4 3 2 2 3 

13 3 3 2 3 2 3 3 3 3 4 

14 2 1 2 2 2 4 3 2 2 3 

15 2 3 2 3 2 3 2 2 2 3 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

45 41 38 46 42 52 45 38 40 49 436 общий балл 

удовлетворённости 

по классу 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

3 2,7 2,5 3 2,8 3,4 3 2,5 2,6 3,2 2,8 общий 

показатель 

удовлетворённости 

по классу 

Уровень 

удовлетворённости 

ср ср ср ср ср выс ср ср ср выс Ср – общий уровень 

удовлетворённости 

по классу 



 

 

Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 4-б класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 16 человек 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  2 человека (12%), 

   - средний –  14 человека (88%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ 

вопроса 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

и
т
о

г
о
 

1 2 3 2 3 3 3 2 2 4 3 2 2 3 3 2 3 

2 2 2 2 3 3 3 2 3 4 3 4 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 4 3 2 4 4 4 3 2 2 3 3 2 3 

4 2 2 2 2 1 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 

5 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 

6 3 4 2 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 

7 1 2 1 1 4 3 2 3 3 2 1 3 3 3 1 3 

8 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 3 

9 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 2 1 3 3 3 3 

10 3 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 

11 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 1 3 

12 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 1 2 3 4 2 3 

13 3 3 2 2 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 4 3 

14 2 3 4 1 3 3 3 3 2 3 1 2 3 3 4 3 

15 3 3 4 2 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 

Сумма 

баллов 

ответов 

по 

анкете 

38 43 41 40 44 48 41 47 46 45 34 35 46 46 38 45 6
7
7

 

Показат

ель 

удовлет

ворённо

сти (У) 

2,5 2,8 2,7 2,6 2,9 3,2 2,7 3,1 3 3 2,2 2,3 3 3 2,5 3 2,7 

Уровен

ь 

удовлет

ворённо

сти 

ср ср ср ср ср в ср в ср ср ср ср ср ср ср ср ср 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 2-в класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 11 человек 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  7 человек (64%), 

   - средний –  4 человека (36%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 2 3 2 2 3 2 3 3 2 2 3 

2 2 4 2 3 3 2 3 3 2 2 4 

3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 

4 4 3 4 3 4 2 4 3 4 2 4 

5 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 

6 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 

7 4 2 3 2 2 4 3 3 4 2 3 

8 4 3 3 3 3 3 3 3 4 2 4 

9 4 2 4 3 3 4 3 3 4 3 3 

10 4 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 

11 4 2 3 3 3 3 4 3 4 3 3 

12 4 2 3 4 3 2 3 4 4 2 4 

13 4 3 3 2 4 4 3 3 4 3 4 

14 4 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 

15 4 2 3 2 4 3 3 3 4 3 4 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

56 43 48 45 49 46 49 47 56 40 55 534 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

3,7 2,8 3,2 3 3,2 3 3,2 3,1 3,7 2,6 3,6 3,1 

Уровень 

удовлетворённости 

выс ср выс ср выс ср выс выс выс ср выс высокий 



 

Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 1-в класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 9 человек 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  8 человек (89%), 

   - средний –  1 человек (11%) 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 3 3 3 3 4 3 2 2 4 

2 3 3 4 3 3 3 3 4 3 

3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

4 3 3 3 2 3 3 2 2 3 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

6 3 3 4 3 4 3 3 4 3 

7 4 4 4 4 4 3 4 4 3 

8 3 3 3 3 4 4 4 3 3 

9 3 4 3 3 3 3 4 4 3 

10 3 3 3 4 4 3 3 2 3 

11 3 3 3 3 4 3 4 3 3 

12 3 4 3 3 4 4 3 2 4 

13 3 4 3 3 4 3 3 3 4 

14 3 3 3 3 4 4 4 2 3 

15 3 3 2 3 4 4 4 3 3 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

48 51 49 48 57 51 51 46 49 450 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

3,2 3,4 3,2 3,2 3,8 3,4 3,4 3 3,2 3,3 

Уровень 

удовлетворённости 

в в в в в в в ср в Высокий 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 1-б класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 19 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 
   - высокий –  7 человек (37%), 

   - средний –  12 человека (63%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ 

вопро

са 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1

2 

13 14 15 16 17 18 19  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ит 

ого 

1 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 2 4 2 2 2 

2 1 3 4 2 3 2 4 1 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 1 

3 4 4 3 2 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 

4 4 4 2 2 3 3 4 4 3 3 4 4 4 2 0 4 3 3 3 

5 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

6 2 4 3 2 3 3 4 3 2 3 3 4 4 3 4 4 4 3 1 

7 4 4 2 3 3 3 4 0 2 4 4 3 2 3 3 4 3 3 2 

8 4 4 2 1 3 2 3 3 3 3 4 4 3 2 4 4 3 3 1 

9 2 4 3 2 2 1 3 2 2 4 4 4 3 3 2 2 3 2 4 

10 1 3 2 3 1 2 3 2 1 4 3 4 3 3 2 4 2 2 4 

11 2 3 4 2 2 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 

12 3 3 4 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 

13 3 4 3 3 3 2 3 2 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 2 

14 2 4 4 3 2 3 3 2 2 3 4 2 4 3 4 4 3 3 1 

15 2 4 4 2 2 2 4 1 2 3 3 3 2 2 2 4 3 2 1 
Сумма 

баллов 

ответо

в по 

анкете 

40 55 46 36 38 3

6 

53 34 37 51 52 5

0 

48 42 43 58 46 42 34 84

1 

Показа

тель 

удовле

творён

ности 

(У) 

2,6 3,6 3 2,4 2,5 2

,

4 

3,5 2,2 2,4 3,4 3,4 3

,

3 

3,2 2,8 2,8 3,8 3 2,8 2,2 2,9 

Урове

нь 

удовле

творён

ости 

ср в ср ср ср с

р 

в ср ср в в в в ср ср в ср ср ср ср 



 

Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 2-б класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 8 человек 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  6 человек (75%), 

   - средний –  2 человек (25%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 

И
то

го
: 

1 3 3 3 4 3 3 4 3 

2 3 3 3 4 3 3 3 3 

3 3 4 4 4 4 3 4 3 

4 3 4 3 4 3 3 3 3 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 

6 4 4 3 4 4 3 4 3 

7 3 4 3 4 3 3 4 3 

8 3 4 4 4 4 3 4 4 

9 3 4 3 4 3 3 3 3 

10 3 4 3 4 3 3 2 2 

11 4 4 3 4 4 3 4 3 

12 3 4 3 4 3 3 4 3 

13 3 4 4 4 4 3 4 3 

14 3 4 4 4 3 3 3 3 

15 3 4 4 4 3 3 3 2 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

48 58 51 60 51 46 53 45 412 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

3,2 3,8 3,4 4 3,4 3 3,5 3 3,4 

Уровень 

удовлетворённости 

выс выс выс выс выс ср выс ср высокий 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 1-а класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 19 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 
   - высокий –  7 человек (37%), 

   - средний –  12 человека (63%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ 

вопро

са 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1

2 

13 14 15 16 17 18 19  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ит 

ого 

1 4 2 2 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 3 3 

2 4 3 3 3 4 3 3 3 2 4 4 2 3 4 3 3 3 3 4 

3 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 

4 4 2 3 4 3 2 3 3 2 1 2 3 2 4 4 1 2 3 3 

5 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 1 3 4 

6 4 2 3 3 3 4 3 3 3 2 3 3 2 4 4 2 3 3 3 

7 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 4 4 3 2 3 3 

8 4 3 2 3 4 4 3 2 3 3 3 3 3 4 4 2 3 3 2 

9 4 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 4 3 3 4 3 

10 4 4 2 4 4 4 3 3 3 1 3 3 3 3 4 4 2 4 3 

11 4 3 3 4 3 3 3 3 1 1 4 3 3 4 4 2 3 4 4 

12 4 3 3 4 3 3 3 3 1 1 4 3 3 4 4 3 3 4 4 

13 4 2 3 4 3 3 3 3 1 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 

14 4 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 4 4 3 3 3 2 

15 3 3 3 4 3 2 3 3 2 0 2 3 3 4 4 2 2 3 4 
Сумма 

баллов 

ответо

в по 

анкете 

58 42 42 54 49 4

1 

45 44 37 33 46 4

5 

45 58 58 39 37 49 49 87

1 

Показа

тель 

удовле

творён

ности 

(У) 

3,8 2,8 2,8 3,6 3,2 2

,

7 

3 2,9 2,4 2,2 3 3 3 3,8 3,8 2,6 2,4 3,2 3,2 3 

Урове

нь 

удовле

творён

ости 

в ср ср в в с

р 

ср ср ср ср ср с

р 

ср в в ср ср в в ср 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 4-а класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 13 человек 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  5 человек (38%), 

   - средний –  8 человек (62%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 3 3 4 1 4 3 3 3 2 3 3 2 3 

2 3 4 4 4 4 4 3 4 2 3 3 4 3 

3 4 4 4 2 4 4 3 4 3 3 4 4 3 

4 3 3 3 2 3 4 3 2 4 3 2 4 2 

5 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 3 

6 2 3 3 4 2 3 3 4 3 3 3 4 3 

7 2 3 3 2 2 1 3 3 0 3 4 2 3 

8 2 3 3 2 3 3 3 4 3 2 3 4 3 

9 3 4 3 2 2 4 3 3 3 3 3 4 3 

10 3 4 3 2 3 4 3 3 3 3 3 2 3 

11 3 4 3 2 2 4 3 4 2 3 2 4 2 

12 4 4 3 2 3 4 3 3 3 3 2 3 3 

13 2 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 

14 3 4 4 2 3 4 3 2 3 4 3 3 3 

15 3 4 3 1 2 4 2 3 2 2 2 2 3 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

44 55 51 33 44 54 44 50 40 45 44 49 43 596 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

2,9 3,6 3,4 2,2 2,9 3,6 2,9 3,3 2,6 3 2,9 3,2 2,8 3 

Уровень 

удовлетворённости 

ср в в ср ср в ср в ср ср ср в ср средний 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 3-а класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 15 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  6 человек (40%), 

   - средний –  8 человек (53%), 

   - низкий – 1 человек  (7%) 

40%

53%

7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

высокий
уровень

средний
уровень

низкий
уровень

 

№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 4 1 3 2 3 3 4 3 2 2 2 1 4 4 3 

2 4 1 2 3 3 3 1 3 2 4 3 2 4 3 3 

3 4 2 2 4 3 4 3 3 1 3 3 3 4 3 3 

4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 

5 4 3 4 3 4 4 4 3 2 3 4 3 4 4 3 

6 4 0 3 3 4 4 4 3 2 3 3 3 4 4 3 

7 4 0 2 2 2 3 4 3 1 1 1 1 4 1 1 

8 4 1 3 3 3 3 4 3 1 3 3 3 4 2 3 

9 4 0 2 3 1 3 4 4 2 3 1 3 4 4 3 

10 4 3 2 1 1 4 4 3 0 1 3 3 4 4 3 

11 4 3 3 3 3 4 4 4 0 3 3 3 4 4 3 

12 4 4 3 3 3 4 4 3 0 3 3 3 4 4 3 

13 4 3 3 3 3 4 4 3 2 4 3 3 4 4 3 

14 4 3 3 2 2 3 4 3 2 3 3 3 4 4 3 

15 4 2 3 3 2 4 4 3 2 2 3 3 4 4 3 

Сумма 

баллов 

ответов по 

анкете 

60 30 41 41 40 53 55 47 21 40 41 40 60 53 43 665 

Показател

ь 

удовлетво

рённости 

(У) 

4 2 2,7 2,7 2,6 3,5 3,6 3,1 1,4 2,6 2,7 2,6 4 3,5 2,8 2,9 

Уровень 

удовлетво

рённости 

в ср ср ср ср в в в н ср ср ср в в ср средний 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 5-б класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 15 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  5 человек (33%), 

   - средний –  10 человек (67%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 

13 14 15  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ит

ого

: 

1 2 3 2 2 2 0 2 3 2 2 4 2 2 3 1 

2 3 3 3 2 3 1 1 3 3 4 4 1 1 3 2 

3 3 3 4 4 3 2 3 4 4 3 4 4 4 3 3 

4 3 3 4 4 3 2 2 2 3 3 4 4 4 3 4 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 

6 3 4 4 4 3 2 2 4 4 3 4 4 4 3 3 

7 3 3 3 3 3 2 3 2 3 2 4 2 4 4 3 

8 3 3 3 4 3 1 3 3 4 3 4 3 3 2 3 

9 3 3 4 3 3 3 2 3 4 2 4 3 3 2 2 

10 3 3 4 3 3 3 2 3 3 3 4 3 3 2 3 

11 4 3 4 4 3 3 2 3 3 3 4 4 3 2 3 

12 3 3 4 4 3 2 3 3 3 3 4 4 2 2 3 

13 3 3 4 3 3 2 2 3 3 3 4 3 3 3 2 

14 3 4 3 4 3 2 3 3 4 3 4 2 3 3 2 

15 3 4 3 3 2 2 3 3 4 2 4 2 2 2 2 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

46 49 53 51 44 31 37 46 51 43 60 45 45 40 40 68

1 

Показатель 

удовлетворённост

и (У) 

3 3,2 3,5 3,4 2,9 2 2,4 3 3,4 2,8 4 3 3 2,6 2,6 2,9 

Уровень 

удовлетворённост

и 

ср в в в ср ср ср ср в ср в ср ср ср ср ср 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 10 класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 12 человек 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  3 человека (25%), 

   - средний –  9 человек (75%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 3 2 4 4 2 3 2 2 2 2 3 3 

2 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 

3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 

4 3 3 3 3 3 4 4 2 4 3 4 3 

5 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 

6 3 3 2 3 2 4 4 2 4 3 3 4 

7 3 0 3 3 3 1 3 1 3 3 2 2 

8 3 3 2 2 2 2 3 3 3 2 3 2 

9 2 3 2 2 1 3 4 2 3 2 4 3 

10 3 3 3 3 0 1 3 3 3 1 2 3 

11 3 3 3 3 1 3 3 2 4 1 4 2 

12 3 3 3 3 1 3 3 3 3 2 3 3 

13 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 4 3 

14 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 

15 3 3 3 3 2 3 4 2 3 2 3 3 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

44 42 43 44 31 43 51 37 49 35 50 44 513 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

2,9 2,8 2,8 2,9 2 2,8 3,4 2,4 3,2 2,3 3,3 2,9 2,8 

Уровень 

удовлетворённости 

ср ср ср ср ср ср в ср в ср в ср средний 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 3-б класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 14 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  10 человек (71%), 

   - средний –  4 человек (29%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 4 3 4 3 2 2 4 4 3 3 4 4 4 3 

2 4 4 3 4 2 2 4 4 3 3 4 3 4 2 

3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 

4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 

5 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

6 4 3 4 4 2 4 3 4 4 3 4 3 4 2 

7 2 2 2 3 2 3 1 4 3 2 4 3 4 2 

8 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 2 

9 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 

10 4 3 3 3 3 1 4 4 3 3 4 3 4 3 

11 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 2 

12 4 3 3 3 3 1 4 4 3 3 4 3 4 2 

13 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 

14 4 3 3 3 3 2 4 4 4 3 4 3 4 2 

15 4 3 3 3 2 2 4 4 3 3 4 3 3 2 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

56 47 47 49 41 41 56 60 49 46 60 49 59 40 700 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

3,7 3,1 3,1 3,2 2,7 2,7 3,7 4 3,2 3 4 3,2 3,9 2,6 3,2 

Уровень 

удовлетворённости 

в в в в ср ср в в в ср в в в ср высокий 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 6-в класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 10 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  3 человека (30%), 

   - средний –  7 человек (70%), 

   - низкий – 0 человек 
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 3 2 1 2 1 3 2 3 4 3 

2 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 

3 3 3 2 2 2 3 3 2 4 3 

4 3 4 3 3 3 3 2 4 4 3 

5 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 

6 3 3 2 3 2 3 1 3 4 3 

7 3 3 1 3 3 3 2 3 4 3 

8 2 3 2 2 2 3 2 3 4 2 

9 2 4 3 3 3 4 3 3 4 1 

10 3 4 0 3 3 4 3 3 4 3 

11 2 3 3 1 1 3 3 3 4 3 

12 2 4 1 3 3 4 2 3 4 2 

13 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 

14 3 4 2 3 3 3 3 3 4 3 

15 3 4 1 3 2 4 2 4 4 2 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

41 52 30 41 37 50 38 46 60 41 436 -  общий балл 

удовлетворённости 

по классу 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

2,7 3,4 2 2,7 2,4 3,3 2,5 3 4 2,7 2,8 -– общий 

показатель 

удовлетворённости 

по классу 

Уровень 

удовлетворённости 

ср в ср ср ср в ср ср в ср Ср – общий 

уровень 

удовлетворённости 

по классу 



 

Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 9-а класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 14 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  1 человек (7%), 

   - средний –  13 человек (93%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 

2 3 1 4 3 3 3 2 2 3 3 2 3 4 2 

3 3 3 3 3 2 2 3 2 4 4 3 4 4 2 

4 2 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 

5 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 

6 2 2 4 3 3 2 2 2 3 3 2 2 3 2 

7 1 2 2 1 3 2 0 1 2 2 3 2 2 0 

8 2 3 2 2 2 2 0 1 2 2 2 3 2 2 

9 3 2 3 3 2 2 2 3 4 2 3 3 3 2 

10 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 2 2 2 

11 3 3 2 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 

12 3 4 3 3 3 2 2 2 4 3 3 3 3 3 

13 3 3 3 2 2 3 2 4 4 4 3 3 3 2 

14 3 2 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 

15 4 2 2 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 2 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

43 41 43 39 38 36 33 37 48 43 41 43 44 33 562 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

2,8 2,7 2,8 2,6 2,5 2,4 2,2 2,4 3,2 2,8 2,7 2,8 2,9 2,2 2,6 

Уровень 

удовлетворённости 

ср ср ср ср ср ср ср ср выс ср ср ср ср ср средний 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 8-б класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 15 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  9 человек (60%), 

   - средний –  6 человек (40%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 4 4 2 2 3 2 3 2 2 1 3 3 4 4 3 

2 1 1 2 1 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 3 

3 4 3 2 1 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 

4 4 4 3 2 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 

5 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

6 4 4 1 1 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 

7 4 4 2 2 3 3 3 4 4 4 2 2 4 4 4 

8 4 4 2 2 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 2 

9 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 3 3 3 

10 4 4 2 3 3 3 3 4 4 4 2 3 4 4 3 

11 4 4 2 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 4 3 

12 4 4 2 1 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 

13 4 4 3 2 3 2 4 4 1 3 3 3 3 4 3 

14 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 3 

15 4 3 2 2 3 2 3 4 4 2 3 2 4 4 3 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

55 54 35 30 48 42 50 54 52 45 44 43 57 58 48 715 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

3,6 3,6 2,3 2 3,2 2,8 3,3 3,6 3,4 3 2,9 2,8 3,8 3,8 3,2 3,1 

Уровень 

удовлетворённости 

выс выс ср ср выс ср выс выс выс ср ср ср выс выс выс выс 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 5-в класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 

 
Приняли участие в анкетировании – 9 человек 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  1 человек (11%), 

   - средний –  8 человек (89%), 

   - низкий – 0 человек 

 

11%

89%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

высокий
уровень

средний
уровень

низкий
уровень

 
 

№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 3 3 2 3 4 3 4 3 3 

2 1 3 3 3 1 4 4 3 3 

3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 

4 4 2 3 3 4 4 3 3 3 

5 4 3 3 3 4 4 4 4 4 

6 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

7 1 3 1 3 1 1 3 2 3 

8 2 3 2 3 3 2 3 3 3 

9 3 3 3 3 3 4 3 2 2 

10 3 2 2 3 3 3 3 2 2 

11 3 3 3 2 3 3 3 3 3 

12 3 3 3 3 4 3 3 3 3 

13 3 3 3 3 3 2 3 3 3 

14 3 2 3 3 3 3 3 3 2 

15 3 2 2 2 3 2 3 3 3 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

42 41 39 43 46 44 49 43 43 390 – общий балл 

удовлетворённости по 

классу 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

2,8 2,7 2,6 2,8 3 2,9 3,2 2,8 2,8 2,8 – общий показатель 

удовлетворённости по 

классу 

Уровень 

удовлетворённости 

ср ср ср ср ср ср выс ср ср Ср – общий уровень 

удовлетворенности 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 3-в класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 

 
Приняли участие в анкетировании – 9 человек 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  5 человек (55%), 

   - средний –  4 человека (45%), 

   - низкий – 0 человек 
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 3 2 2 4 3 3 3 3 3 

2 4 3 3 3 2 3 3 4 3 

3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 

4 3 2 2 2 3 3 3 4 3 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

6 3 2 4 4 3 4 4 4 3 

7 2 3 2 2 2 3 4 3 2 

8 3 2 3 3 3 4 4 3 3 

9 3 3 3 3 3 4 3 4 3 

10 3 4 2 2 3 2 3 3 3 

11 3 3 3 3 4 4 4 3 3 

12 3 2 2 2 4 4 3 4 3 

13 3 2 2 2 4 4 3 4 3 

14 3 2 2 2 4 3 3 4 3 

15 3 3 3 3 4 4 3 3 2 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

47 38 41 43 49 53 50 54 44 419 – общий балл 

удовлетворённости по 

классу 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

3,1 2,5 2,7 2,8 3,2 3,5 3,3 3,6 2,9 3 – общий показатель 

удовлетворённости по 

классу 

Уровень 

удовлетворённости 

в ср ср ср в в в в ср Ср – общий уровень 

удовлетворенности 



 

Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 8-а класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 14 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  2 человека (14%), 

   - средний –  12 человек (86%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 2 3 3 3 2 2 2 2 1 1 2 2 3 2 

2 4 4 2 2 2 2 2 3 2 1 2 3 3 4 

3 3 2 3 3 3 2 2 3 4 3 2 1 3 3 

4 4 4 3 3 3 2 2 2 3 2 3 3 3 2 

5 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 

6 3 4 2 3 3 3 3 3 3 2 2 1 3 3 

7 1 3 2 2 2 3 3 3 1 3 3 4 1 4 

8 3 3 3 4 3 2 3 2 3 2 2 1 3 2 

9 3 3 3 3 1 3 2 3 2 3 3 1 4 3 

10 3 4 3 4 3 3 3 2 4 3 3 1 4 4 

11 3 3 3 3 3 4 3 3 3 1 4 2 3 3 

12 4 4 3 3 4 3 3 2 3 3 3 2 4 4 

13 3 4 3 3 3 2 3 2 4 1 3 3 3 3 

14 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 3 1 3 3 

15 3 3 2 2 3 4 3 3 3 1 4 1 4 2 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

42 51 42 44 40 42 41 40 43 32 42 30 48 46 583 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

2,8 3,4 2,8 2,9 2,6 2,8 2,7 2,6 2,8 2,1 2,8 2 3,2 3 2,7 

Уровень 

удовлетворённости 

ср в ср ср ср ср ср ср ср ср ср ср в ср ср 



 

Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 4-в класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 19 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 
   - высокий –  11 человек (58%), 

   - средний –  8 человек (42%), 

   - низкий – 0 человек   
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№ 

вопро

са 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1

2 

13 14 15 16 17 18 19  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ит 

ого 

1 3 3 4 3 3 3 3 3 2 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 

2 3 4 2 3 3 2 4 3 2 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 

3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 

4 3 4 4 3 2 3 4 3 4 4 3 3 2 2 2 3 3 3 4 

5 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 

6 3 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 2 2 3 3 3 4 

7 2 3 3 2 1 3 3 3 2 3 2 3 4 2 2 2 3 3 3 

8 3 4 2 3 2 3 4 3 4 3 3 3 2 0 0 3 3 3 3 

9 3 4 2 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 2 2 3 3 1 4 

10 3 4 2 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 

11 3 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 1 2 2 3 3 4 4 

12 3 4 2 4 3 4 4 3 4 3 3 3 2 2 2 3 3 4 4 

13 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 1 1 1 3 3 3 4 

14 3 3 2 3 2 4 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 4 

15 3 3 2 2 2 3 3 4 3 2 4 3 1 1 1 3 3 4 4 
Сумма 

баллов 

ответо

в по 

анкете 

45 56 44 48 40 4

6 

57 48 51 53 49 4

8 

35 32 32 45 47 48 59 88

3 

Показа

тель 

удовле

творён

ности 

(У) 

3 3,7 2,9 3,2 2,6 3 3,8 3,2 3,4 3,5 3,2 3

,

2 

2,3 2,1 2,1 3 3,1 3,2 3,9 3 

Урове

нь 

удовле

творён

ости 

ср в ср в ср с

р 

в в в в в в ср ср ср ср в в в ср 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 11 класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2015-2016 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 12 человек 

 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 

   - высокий –  1 человек (8%), 

   - средний –  11 человек (92%), 

   - низкий – 0 человек 
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№ вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

10 

 

 

11 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого: 

1 2 3 3 3 3 4 3 2 4 3 2 2 

2 2 3 3 3 3 4 1 2 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 4 3 3 1 3 3 3 

4 3 3 2 3 3 4 3 3 2 3 3 3 

5 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 

6 3 4 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 

7 0 1 0 3 2 3 1 2 0 0 2 1 

8 3 2 2 3 3 3 3 3 3 1 3 3 

9 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 

10 3 2 3 3 3 4 1 3 1 2 3 3 

11 3 3 3 3 3 4 1 3 3 2 3 3 

12 3 2 2 3 3 3 2 3 1 3 2 2 

13 3 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 

14 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 

15 3 2 2 2 2 3 2 2 4 1 3 3 

Сумма баллов 

ответов по анкете 

42 39 38 45 43 51 33 40 37 35 43 42 488 

Показатель 

удовлетворённости 

(У) 

2,8 2,6 2,5 3 2,8 3,4 2,2 2,6 2,4 2,3 2,8 2,8 2,6 

Уровень 

удовлетворённости 

ср ср ср ср ср в ср ср ср ср ср ср сред 



Результаты изучения удовлетворённости родителей обучающихся 2-а класса 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании – 19 человек 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в классе: 
   - высокий –  10 человек (53%), 

   - средний –  9 человека (47%), 

   - низкий – 0 человек   
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Анализ результатов изучения удовлетворённости родителей обучающихся 1-11-х классов 

образовательным процессом в условиях ФГОС  

в 2018-2019 учебном году 
Приняли участие в анкетировании –  302 человека 

 

 

 

Класс 

Общий балл 

удовлетворённос-

ти по классу 

(У) 

Общий уровень 

удовлетворённости 

по классу 

Количество родителей, 

имеющие уровень 

удовлетворённости 

Высо-

кий 

средний низкий 

1-а 871 3 средний 37% 63% - 

1-б 841 2,9 средний 37% 63% - 

1-в 450 3,3 высокий 89% 11% - 

2-а 871 3 средний 53% 47% - 

2-б 412 3,4 высокий 75% 25% - 

2-в 534 3,1 высокий 64% 36% - 

3-а 665 2,9 средний 40% 53% 7% 

3-б 700 3,2 высокий 71% 29% - 

3-в 419 3 средний 55% 45% - 

4-а 596 3 средний 38% 62% - 

4-б 677 2,7 средний 12% 88% - 

4-в 883 3 средний 58% 42% - 

5-б 681 2,9 средний 33% 67% - 

5-в 390 2,8 средний 11% 89% - 

6-а 560 3 средний 50% 50% - 

6-б 436 2,8 средний 20% 80% - 

6-в 436 2,8 средний 30% 70% - 

7-а 326 2, 6 средний - 88% 12% 

8-а 683 2,7 средний 14% 86% - 

8-б 715 3,1 высокий 60% 40% - 

9-а 562 2,6 средний 7% 93% - 

10 513 2,8  средний 25% 75% - 

11 488 3 средний 58% 42% - 

Общий уровень 

удовлетворённости 

по лицею 

13709 2,9 средний    

Итого:   41% 58% 1% 

Количество родителей, имеющие уровень удовлетворённости в лицее: 

   - высокий –  124 человека (41%), 

   - средний –  184 человек (58%), 

   - низкий – 2 человека (1%) 
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